

新时代 新征程 新伟业

时政

全市工业经济运行暨“强科技”行动重点工作调度会召开

本报讯（记者海秀芳）11月22日，全市工业经济运行暨“强科技”行动重点工作调度会召开，副市长何红梅主持会议并讲话。

何红梅强调，全市上下要认清当前全市工业经济运行形势和“强科技”行动进展情况，坚决扛起稳增长的政治责任，务必守住稳增长的主业、当好抓生产的主角、凝聚快发展的主力、盯紧多销售的主题，全力打好、坚决打赢工业经济运行的翻身仗和收官战。

市区公安交警部门联合开展电动车货运车辆销售环节专项检查

本报讯（记者许成儿）为进一步规范电动车、货运车辆经营秩序，积极消除源头安全隐患，11月21日，市公安局交警支队、武都区公安局交警大队、武都区市场监督管理局联合开展电动车、货运车辆销售专项检查。

是否有车辆整车出厂合格证和车辆一致性证书、是否存在非法改装及拼装电动车的情况，是否存在销售过程中加装、改装售卖等行为，提醒经营者增强责任意识、诚信经营，积极配合公安交警部门全面推进电动车销售企业落实“带牌销售”和“五小车辆”临时号牌申领工作，切实从源头上规范管理，全力预防各类道路交通事故发生。

我市举办数字政府和政务服务能力提升业务培训班

本报讯 为深入贯彻落实市委、市政府优化营商环境攻坚突破年行动部署要求，进一步提升市直人社系统数字政府建设和政务服务能力水平，11月21日，市人社局举办数字政府和政务服务能力提升业务培训班。

现场解答了有关问题，为全体人社干部讲授了一堂丰富扎实、生动形象的数字政府及政务服务能力建设专业课，获得了现场阵阵热烈掌声。

文县：搬迁实现安居梦 开启幸福新生活

本报记者 刘玉玺

初冬时节，文县大地处处皆美景。伴着晴好天气走进碧口镇早阳坝集中安置小区，一栋栋小洋楼错落有致；干净宽敞的水泥路四通八达；水、电、路、网、消防等设施齐全；党群服务中心、老年活动中心、医疗卫生室、便民服务大厅、新时代文明实践站等公共基础设施应有尽有；三三两两的老人在小区内悠闲地散步聊天的嬉戏打闹声，浓郁的生活气息呈现出一派欣欣向荣的景象。

群众的幸福指数就是搬迁安置工作的完成指数。早阳坝集中安置小区是一个典型的搬迁点，小区分四批次集中安置了碧口、中庙、范坝、玉垒等乡镇搬迁群众198户691人。近年来，在县委、县政府的统一安排部署下，碧口镇围绕“搬得出、稳得住、能致富”的要求，全力做好搬迁安置“后半篇文章”，帮助搬迁群众实现了安居梦，开启了幸福新生活。

强化基础保障 确保住得“放心”

文县围绕改善搬迁群众生产生活条件和发展环境，全力破解搬迁群众遇到的难题。在基础保障上下功夫，成立了文县碧口镇早阳坝集中安置区党支部，宣传落实易地扶贫搬迁后续扶持政策，帮助群众解决实际生活难题。同时，在县委组织部、卫健局、民政局等单位的扶持下，建成了高标

准规范化的党议事室、便民服务大厅、老年人活动中心、安置区综治中心等公共服务基础设施，同步全面推行陇南民事直说“1234”工作法，细化网络管理，加大为民服务帮办实事力度，搬迁群众生产生活水平得到了稳步提升。

增强发展动能 确保住得“安心”

为实现搬迁群众就近就业，在县人社局的帮助协调下，引进文县鑫和实业有限责任公司（帮扶车间），以“诚信、高效、务实”为宗旨，坚持“兴办一企，就业一起、脱贫一户，带动一方”的发展理念，为搬迁群众“小区内”就业提供场所。据悉，该帮扶车间共300平方米，配套缝纫机20台，每天用工20至45人，可加工吨袋200条。车间计件发放工资，人均日工资100元左右。同时，在距离小区200米处建有茶叶育苗基地1处，还同镇区重大项目施工业主进行劳务用工协调，为搬迁群众就近就业提供了场所，实现搬迁安置群众家门口就近就业、稳定增加收入。

优化居住环境 确保住得“舒心”

碧口镇多措并举加强安置小区管理，确保搬迁群众住得舒心、生活便利。针对小区周边环境“脏、乱、差”问题，积极筹措资金，美化绿化亮化环境；针对公共区域环境卫生无人管理问题，落实公益性岗位5人，每

天早晚专门清扫、养护花草树木；针对生活垃圾无处堆放清理问题，置办垃圾桶，协调垃圾清运车辆定时定点收集；针对无公共卫生间问题，多方争取项目建成了公共卫生间；针对因暴雨导致泥沙、污水流入安置小区院落问题，争取项目投资105万元，修建了排洪沟道；针对公共区域无健身器材、老年活动中心无网络、娱乐设施少等问题，千方百计增添了设施设备。通过解决这些实际问题，让搬迁群众的生活变得越来越便捷、环境越来越舒心宜居。

搭建服务平台 确保住得“满意”

自安置小区党支部成立以来，始终把群众说事同协商议事、帮办实事有机融合、闭环运行。健全党组织领导下的民主协商和社会参与机制，高标准打造民事直说和信访综治阵地，将党组织与社区网格同步设置，制定规章制度，规范办事流程，公示联系方式，根据居民需求和实际情况，不定期召开群众说事议事会，听取意见建议、讨论小区管理、协商解决问题，推动党建引领与社区治理同频共振，形成了“共建共治共享”的社区治理新格局。

同时，扎实开展党员联系群众“1+N”活动，建立了群众、党员、退役军人、残疾人等4个微信群，畅通了“三镇一乡”安置区群众说事的渠道；全面深化“党建+网格化”管理，划分小网格4个，配备专职网格员1

名，辅助网格员8名，提升服务效率。截至目前，累计为安置小区群众帮办、代办好事实事310余件。

7月初，网格员接到群众反映，单元楼道电灯不亮，晚上住户上下楼不方便，希望予以解决。接到汇报后，小区迅速安排人员到现场查看、召开群众议事会，商量解决问题，经过努力，新装楼梯间声控灯6盏、电表5个、电线30米，楼道声控灯恢复正常，群众反映问题得到了有效解决。

“反映的问题得到解决，我们心里踏实了，住得更安心了。”居住在3号楼的网格员王喜德激动地说，“民事直说这个平台真好！我们楼上都是从外乡搬过来的，有啥问题或需要，小区干部从没推脱过，都是一起商量解决，从未把我们当外人。”

搬出老宅，住上新房，开启新生活，憧憬新希望，搬迁安置让群众曾经的安居梦在文县变成美好现实。“这个安置小区的住户，大都是曾经住在偏远山村的群众，如今全部‘华丽转身’，过上了过去不敢想的好日子。”碧口镇党委书记肖辉说，下一步，将在扩大就业岗位、提升服务质量、增加群众收入上下功夫，努力让搬迁群众在碧口住得更加放心、更加安心、更加舒心、更加满意。



精致小城 大美家园

（上接第一版）调整城市街区色彩系统，让建筑与山水更为协调。

筹措资金修建市政广场人行天桥、城关一小人行天桥，在保障城区居民安全出行的同时，有效缓解了交通拥堵压力。

一个个人群最现实、最期盼、最关心的热点难点问题全部解决，处处透着细心、耐心、匠心、恒心。

有颜值更有气质。行走康县，三步一景、五步一园，山、水、路、灯、桥都融入到这片山水之中，交相辉映、互为景观。

专精覃思，外修“颜值”内筑“底色”

文明，是一座城市的内在气质，赋予城市发展生生不息的力量。

从这个认识出发，康县将创建全国文明城市与推进城市品质提升工程一体推进，抓住治理末梢，下好绣花功夫，从日常入手、从细节突破，紧紧围绕提升民生福祉，不断增强百姓的获得感、幸福感、安全感。

在县城街道、小巷道，县直机关单位干部职工拿着扫帚、簸箕、喷壶等清扫工具，认真清扫路上的烟头、塑料袋、纸屑等杂物，清理墙面的垃圾广告。

在广泛开展各类新时代文明实践志愿服务活动中，形成了整县“甘雨

随车”志愿服务大品牌，涌现出了“甘雨随车·公益集市”“暖心有我”“小板凳会”“寺小递”等一大批精品志愿服务子项目。

组织开展“我们的节日”“身边好人”，道德模范、优秀志愿者等典型评选和宣传活动，加强文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园创建和评选活动。

各行业部门和窗口单位主动做公益献爱心，针对少年儿童、老年人、孤残人员、环卫工人等特殊群体，在便民大厅、小区楼院、街角公园、交通路口等重点区域设置“爱心护学岗”“歇脚驿站”“暖心座椅”等关爱服务项目。



初冬时节，徽县秦湖公园色彩斑斓，景色宜人，吸引了众多市民前来休闲赏景。

本报通讯员 马步虎 摄

岳藏南，藏在山间的“世外桃源”

本报通讯员 杨正霞 韩婧

在宕昌县官沟湾大景区鸡鸣沟内，有一个藏族聚居村落——岳藏南村。村落依山而建，一条溪流穿村而过，溪水潺潺，风景秀美。一座座黄墙赤瓦的房屋点缀在青山绿水间，宛若世外桃源，让人欣然向往。

岳藏南村依托绿水青山、田园风光、乡土文化等资源优势，把乡村旅游创新发展作为重点来抓，以

藏文化为灵魂、美丽乡村为载体、乡村旅游为抓手、群众致富为目标，不断完善旅游相关配套设施，大力发展乡村旅游产业，开创了乡村旅游新局面。在2018年被授予“省级文明村”荣誉称号，2019年评为全省旅游示范村和全国乡村治理示范村。

近年来，岳藏南村采取“党支部+合作社+农户”的产业发展模式，群众通过房屋入股并由村办合作社集中打造农家客栈18户94间，

辐射带动群众自发打造农家客栈5户、农家乐2处。借助东西协作帮扶资金和乡村振兴示范村建设项目，在原有的岳藏南青鸟啤酒生产车间基础上继续扩大生产规模，为啤啤注册“容青”品牌，日产原浆啤酒1.5吨。除此之外，在原有养牛业养殖200头牛的基础上，通过“五小产业”奖励扶助，全村养牛存栏增加到520头，预计实现总收入30万元以上……

下一步，岳藏南村将依托特色产业，深挖人文民俗资源，加强旅游宣传，吸引更多游客来感受岳藏南村的山水之美、乡村之美、人文之美，让岳藏南村更好地助力乡村振兴。

西和县2023-018号国有建设用地使用权公开出让公告

西自然资告字〔2023〕20号

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国拍卖法》《中华人民共和国城市房地产管理法》及《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》《甘肃省招标拍卖挂牌出让国有土地使用权实施细则》等有关规定，经西和县人民政府批准，西和县自然资源局委托甘肃诚信拍卖有限公司对西和县宗地编号2023-018号国有建设用地使用权进行公开出让，现将有关事项公告如下：

一、出让宗地的基本情况和规划指标要求（见下表）

Table with 9 columns: 宗地编号, 宗地位置, 供地条件, 出让面积, 土地用途, 容积率, 建筑密度, 绿地率, 出让年限, 竞买保证金. Row 1: 2023-018号, 位于西和县十里镇马台村, 东至空地, 南至空地, 西至道路, 北至空地, 根据宗地规划指标的通知, 6863.36平方米(折合10.3亩), 公共管理与公共服务用地, ≤1.0, ≤35%, ≥20%, 50年, 300万元.

二、陇南市公共资源交易中心交易编号: B012023116000002

三、竞买人范围 中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织，除法律、法规另有规定外，均可参加竞买，申请人须单独申请。

有下列行为之一的，不得参加竞买：1.已取得西和县国有建设用地使用权，但未按法律、法规规定或出让合同约定期限进行开发建设的；2.拖欠西和县土地出让金尚未交清的；3.其他有关规定不能参加的。

四、本次国有建设用地使用权出让为有底价出让，按照价高者得的原则确定竞得人。

五、竞买申请及缴纳保证金 1.有意竞买者请于2023年11月23日至2023年12月12日，向甘肃诚信拍卖有限公司提出竞买申请，领取出让文件，提交出让文件要求的相关资料。本次公开出让的详细情况和具体要求，详见《西和县国有建设用地使用权公开出让文件（宗地编号：2023-018号）》。

六、公开出让时间及地点 1.拍卖时间：2023年12月13日（星期三）下午15:00时 2.拍卖地点：陇南市公共资源交易中心多功能厅 3.挂牌时间：2023年12月13日至2023年12月22日 4.挂牌竞价期限：2023年12月13日至2023年12月22日 5.挂牌及报价地点：陇南市公共资源交易中心多功能厅 6.摘牌时间：2023年12月22日（星期五）下午16:00时